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ATA DA 32" SESSÃO ORDINARIA DO BIÊNIO DE,2025 A2026,04 DE JULI]O DE 2025,

Aos (quatro) clias do rnês de julho de 2025 (dois mil e vinte e cinco), na sede do Poder

I.egislativo Municipal, sito a Travess a Aluuro de Freitas, 06, Centro, nesta cidade, à

hora Regimental, reuniram-se em Sessão Ordinária, Excelentíssimos Senhores

Vereadores do Munícipio de Pedrinhas/SE, do Estado de Sergipe, sob a presidência do

Vereaclor José Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à hora regimental os

vereadores, o 1o secretário João Apolinário dos Santos, 2o secretário José Lourenço dos

Santos, Edilvan dos Reis Santos, Carlos Rodrigues de Santana, Marcio Santos Silva,

Jozeano h-rancisco dos Santos, José Aronadisson Gois do Nascimento. Havendo

quórum legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, no expediente, dando

início a abertura dos trabalhos legislativos. O presidente convida o 1o secretário João

Apolinário dos Santos, para fazer a leitura da Ata da 31o sessão, em seguida o

presidente convida o 1o secreÍáxio para fazer a leitura do Requerimento N' 0212025 sob

autoria do vereador Edilvan dos Reis Santos, que solicita informações sobre os veículos

ollciais e determina sua plotagem. O mesmo faz a leitura da Indicação no 0512025 sob

ar-rtoria clo vereador João Apolinário dos Santos que indica construção de dois pontos

de ônibus, um na entrada do povoado Mutumbo ampliado para agregar outras

atividades e ouro na saída de Pedrinhas para município de Riachão c1o Dantas. E a
Inclicação n'0612025 sob autoria do vereador Carlos Rodrigues cle Santana que indica

a abertura e calçamento cla ma G quadra 4 - no Bairro Novo- Pedrinhas, Sergipe, para

que seja interligada a rua Argemiro Ferreira Dias, melhorando o fluxo cle veículos e

pedestres, e ampliando o aoesso a esta localidade. Prosseguindo o Sr. Presidente coloca

a Ata da 31o sessão erl votaçáo, AÍa aprovada por todos os parlamentares presentes.

I)ando início ao grande expecliente, faz o uso da palavra o vereador Edilvan dos Reis

Santos: O vereador abordou temas relacionados à transparência na gestão publica,

questionando difcrenças salariais entre servidores e secretários municipais, em especial

cia Assistência Social e cla Eclucação. Criticou contratos com artistas pagos cort
l'ecursos cla educação, mencionando possível favorecimento polítiço e desrralorização

cios professores. Cornentou aincla sobre a atuaçáo do vereador Guiltierlne como aliado

da prefeita, além de cobrar da Secretaria de Obras a retirada de lixo em ruas específicas

do rnunicípio, destacando a importância das verbas do deputado Fábio Reis para o

calçamento local. I;az o uso da palavra o vereador Marcio Santos Silva: O vereador

Márcio cle1'endeu seu salário corrro servidor efetivo, destacando seu tempo de serviço e

gratificações legais. Rebateu críticas, pediu respeito entre os parlamentares e elogiou

ações cla Secretaria de Obras e da Assistência Social. Reconheceu a atuação do

vereaclor Guilhemre e a transparência da presidência da Casa. Finalizou pedindo mais

eclrriiíbrio nas cliscussões. Faz o uso da pa.Iavra o .zereador Jozeano Francisco dos
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saúde. Convidou para o ijorró organtzado por Nar-rdo do rurrendoim e para a quermesse

no povoado Buenos Aires. Infbrmou sobre a entrega de 9 rnil quilos de alimentos pela

Assistência Social a mais de 400 farnílias, agraclecenclo à prefeita, ao governador e à

secretária. Relatou visita às estradas vicinais e solicitou urelhorias com uso de cascalho.

Destacor-i a chegada de novos veículos pàt'à à saútde, incluindo uma nova ambulância.

Pediu a construção de urn trevo na entrada do povoado e reforçou que atua com

responsabilidade e respeito ao povo. Faz o uso da palavra o vereador Carlos Rodrigues

de Santana: O vereador saudou os presentes, agradeceu a presença do irmão, ao

suplente de vereaclor, e de outras lideranças poiíticas e arnigos. Parabenrzou o

presidente da Câmara pelo índice de transparência de 89,43Yo. Relatou encontro com

Domingos cle Gonzaga na clínica rlr-rnicipal, oncle tratou sobre o projelo de interesse

dos professores. Ítaz o lrso da palavra o Sr. Presidente Josó Aronadisson Gois do

Nascirnerrto: 0 vereaclor assumiu o compromisso de, junto cotÍl os demais, soliçitar à

pret-eita o envio cio proicto refurente aos agentes cle saude e de endemias, para que seja

arialisado e votadr: oor"n o cievido reconheciucttto à cattegoria. Retoma a. iralavra o

vereador C'arlos tr{ocÍrig,ues cle Szlntana: O vereador cobrou a regularização dos

repasses do Previnc IJrasil, atrasados há cinço lneses. lnformou que a Secretaria de

Sairdc prometeu resoiver ern jr-rlho, com possível repasse dc it$ 500 mii ao rnunioípio.
'fambém Íbi coblaclo o rcajuste salarial dos agentes dc saÚrde, O vereador cede dentro

clo seu ternpo a palavra ao vereador Ildilvan rJos lteis Santos: O vereador pediu que o

recesso da Câmarer só ocorra após a resolução da situação dos professores, cobt'ando o

envio do plojeto pela prel'eita. thmbérn destacou dcnúncia feita anteriormente sobre

prevaricação na distribuição de auxílio financeiro a mútsicos do município, apontando

irregularidades e peclinclo apuração sobre a Íbrmação da comissão responsável. Retoma

a palavra o vereaclor- Carlos Ilodrigues de Santana: O vereador questionou a

transparêrrcia da rsclcção cle artistas na Lei .z\ldir l3lanc, citando insatisfações de

vereador questionou

mrisicos aonlo Fabiana Santos. Cobrou explicaçõcs do seçt'etário de Cultura e solicitou

mais inclusão. Parabeniz:ou o vereaclor Apolinário por indicação cle pontos de ônibus e

relbrçou sua indicação para calçamento e alrertura de rua no llairro Novo. Faz o uso da

palavla o vi:reador Jo;io Àpolinário dos S:rntos: O vcrenclor Apoiinário saudou os

preserrtes, clestacou a irrportância da transparônoia nas ações públicas e cla vaiorizaçào

cjos professores. Irrlbrmou sobre leposição parcial cle lâmpacias no povoarlo Mutumbo

e cobrou r:eposição clas cle 250iv. Ileforçou apoio à indicação para consl.rução cle pontos

de ônibus no Mu[umbo e saída para Il.iachão, sugcrindo o Ltso de sobra de recursr:s da

emenrJa clestinada via <.icputaclo F'ábio Reis. Cotrentort a oonstrução cla pra.ça do

Mutumbo, elogiot.r a ccluipe que o au><ilia e citou erções de saúde e espofte em

anclamento. Ilecliu scnsibiliclade ila preÍ-eita l)âra oonl os prol'essores. Dando início ao
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pequeno expediente, faz o uso da palavra Edilvan dos R.eis Santos: O vereador

cumprimentoLl os presentes, destacou slta traietoria política e cresaimento nas eleições,

reat"rrmando confianÇa rlo trabalho polÍtico. Resporrdeu a questionamento sobre

salários de vereadorcs e secretários, alegando qLre recebe igual aos demais, e

questiono,-r os altos vc'ncirnentos cla secretária dc tiducação. Peditt transparênçia sobre

a cotnpra de um terreno pela família da preleita, sr-rgerindo inconsistência com a retlda

declarada. Por lir-n, cobrou solução para o caso do terreno de utn morador no

Carnpestre.Faz o Llso cla palavra o vereador N.{arcio Santos Silva: O vereador Marcio

responcleu questionamentos sobre vencirnentos, esclarsccitdo qtte recebe o meslno

satrár'io base que os denrais vereadores, colrl adicionais por tempo de serviço. Relatou

sua tlaietória conro secretário cle Obras, destacanclo que assutliu sem acordos políticos,

e que seinpre traball-rou corl dedicação e sern vaiciacle. Agracleceu à prefeita pelo apoio

e afirmou que ajuda a administraçáo, assim como e ajudado para beneficiar a

população. Finalizou destacando sua graticlão e compromisso cotrl o povo. Faz o uso

cla pala',ira o vel'eador' .trozcrano Irrancisco tlos Santos: O vcreador respondeu críticas

clo colega Edilvan, clcfcndcndo seu direito de adquirir patrimônio com liuto cle trabalh<i

houesto. Lteplecnclcu irrsinuações sobrc sua integlidacle e çobrou respeito pessoai.

Ilncer-rou afirrnando que todos os .zereadores do grllpo cie'*-zem cauritrhar .iuntos
politicamoilte nas 1:róximas eieições. Faz o uso cla palavra ltldilvan dos Reis Santos:

O vereacior respondeu ao colega dizendo qLIe os funciorlários quem coloca é o
presidente, real'rnlou c1llo apenas Íêz questionatnentos legíl.irnos sobre a origem dos

recursos para a col'npra cie um terreno pela família da prel'eita e sobt:e a situação do

pagarnento cle outro terreno. Destacou que uão houve cleboche e qLte está apenas

cr-rmprindo seu papel como ',zereador. Na ordem clo clia o Sr. Presidente Jose

Aronaclisson Gois <Jo }"lascirnento coloca errl votação o I{eqr,rerimento N" (i2l2025 sotl

au[oria do vereador: Edilvan dos Iteis Santos, que solicita itrforrrações sobre os veícu]os

presentes. Em seguicla o Sr. Presiclente justifrca

rJos Snntos, qlle ilrccisou sair c1a sessão para

rnomento nada mais havr:nclo a tratat, o Senhor

Ordinária e deternrinoLl a lavratltra da AIA e

sessão em dia e horário legimental.

SAI,;\ ]]AS STJSSÕES DA CÂMAIIA MI.II{ICII'AI, DIj PL,DRINHAS/SE, EI\4 O1 DI],

JUL,LIO t)ti 2025

l)li iiSIDEN'l'E:_'

l" SL,C['{F)T'AI{IO

cÍiciais e cleternriua sua plotagem. Requerirnento aprovado por toclos os pariainentare:;

a ausência do vereador José I-,ourenço

dar assistônc:ia a uÍna pessoa. Neste

Presidentc cieclara encerrada a Sessãr:

collvooa os vereaclores para prórima
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